
12. MAJ 2024                         7. VELIKONOČNA                        LETO XIV,  št. 19 
Evangelij: Verniki naj bodo eno, kakor sta Oče in Sin eno. Jn 17,11b-19 

Tisti čas je Jezus povzdignil oči k 
nebu in molil 11 »Sveti Oče, ohrani 
jih v svojem imenu, ki si mi ga dal, 
da bodo eno kakor midva. 12 Dokler 
sem bil z njimi, sem jih varoval v 
tvojem imenu, ki si mi ga dal. 
Obvaroval sem jih in nobeden izmed 
njih se ni pogúbil, razen sina 
pogubljenja, da se izpolni Pismo. 13 

Zdaj odhajam k tebi, vendar to 
govorim na svetu, da bodo imeli v 
sebi polnost mojega veselja. 14 Izróčil 
sem jim tvojo besedo, svet pa jih je 
zasovražil, ker niso od sveta, kakor 
jaz nisem od sveta. 15 Ne prosim, da 
jih vzameš s sveta, ampak da jih 
obvaruješ hudega. 16 Niso od sveta, 
kakor jaz nisem od sveta. 17 Posveti 

jih v resnici; tvoja beseda je resnica. 18 Kakor si mene poslal na svet, sem 
tudi jaz njih poslal med svet, 19 in zanje se posvečujem, da bi bili tudi oni 
posvečeni v resnici.« 
 
JEZUSOVA POSLEDNJA PROŠNJA: "BODITE ENO!" 

Leta 1995 je imel papež Janez Pavel II. slovesno mašo v Olomucu na 
Moravskem. Pri pridigi je kot vrhovni pastir katoliške Cerkve prosil 
odpuščanja kristjane drugih krščanskih Cerkva za vse nasilje in krivice, ki so 
jih morali prestati med verskimi vojnami v 15. in 16. stoletju. Te so bile 
posledica razdeljenosti med Jezusovimi učenci, ki so pozabili na njegovo 
prošnjo, naj bodo vsi eno. To je Jezus izrekel, preden je odšel v trpljenje in 
smrt ter v poveličanje in slavo. 

Če otroci svoje starše ljubijo in spoštujejo, se jim vtisnejo globoko v 
spomin besede, ki jih izrečejo pred odhodom s tega sveta. Skušajo jih vzeti za 
vodilo svojega življenja. Mnogi pa poslednje prošnje svojih staršev hitro 
pozabijo. Mogoče vam je znana pesem Antona Aškerca Svetopolkova 
oporoka. Moravski kralj Svetopolk umira, zato pokliče k sebi svoje tri sinove, 
da bi jim dal pred smrtjo še zadnja navodila. Sinovi so prišli z bojišč, kajti 
slovanske Moravane od vseh strani oblegajo sovražniki, ki jim hočejo vzeti 



svobodo. Umirajoči oče se zaveda nevarnosti, ki preti Moravanom, in svojim 
sinovom pravi, da moč sovražnikov lahko premaga eno samo orožje – 
bratovska sloga. Potem vzame tri palice, "šibke", ki pomenijo tri sinove. 
Vsaka posamezna se hitro zlomi, "a čigava jih prelomi roka, kadar močna vez 
vse tri med sabo v zvezi skupaj veže nerazvezni?!" Sinovi mu z "besedo 
sveto" obljubijo, "da ljubili bodo se ko bratje", in oče mirno zatisne oči. 
Kmalu po Svetopolkovi smrti pa sinovi pozabijo na očetovo oporoko: brat se 
dvigne zoper brata in to je zanje pogubno. 

Evangeljski odlomek današnje nedelje imenujejo Poslednja Jezusova 
prošnja. Z njim se namreč zaključuje precej dolg Jezusov nagovor učencem 
pri zadnji večerji in po njej. Te besede so dejansko molitev za edinost. Kakor 
je Jezus v popolnem soglasju z Očetom izpolnil njegovo voljo, tako naj bi tudi 
mi v moči vere in ljubezni izvrševali, kar nam naroča Bog. Njegova volja se 
nam razodeva po okoliščinah našega življenja, po našem poklicnem delu, po 
ljudeh okoli nas. 

Ko papež Janez Pavel II. govori o dostojanstvu človeka, ne neha 
poudarjati, da je vsak enkraten, neponovljiv in prihaja na svet s čisto posebno 
nalogo. Če nas je Bog ustvaril takšne, potem od nas ne bo zahteval, da se svoji 
enkratnosti odpovemo. Pater Franc Cerar k temu pripominja: "Jezus je molil, 
da bi bili vsi eno, ni pa molil, da bi bili vsi enaki." Edinost je treba razumeti v 
tem smislu, da drug drugega dopolnjujemo pri graditvi skupnega doma, 
Božjega kraljestva, ki bo dograjeno v večnosti. Vsi kristjani imamo istega 
Gospoda, ki je naš Odrešenik in Učitelj. Naša človeška omejenost, zapiranje 
Svetemu Duhu in nasedanje hudobnemu duhu so vzroki, da si skupnega 
Odrešenika predstavljamo tako različno in vsak svojo predstavo razglaša za 
edino pravilno. 

Iz vsakdanje življenjske izkušnje vemo, da se prepiri, ki znajo prerasti v 
sovraštvo, rodijo tedaj, ko vsakdo trmasto zagovarja svoj prav. Takšna 
zagrizenost se lahko prenese tudi na področje vere, če izgubimo izpred oči 
resnico, da je v središču Kristusovega nauka zapoved ljubezni, ki je edina 
trdna vez edinosti. Jezusovo poslednjo prošnjo bi torej lahko "prevedli" 
takole: "Iskreno se trudite za medsebojno ljubezen!" 
 
ZA KAJ JE KRISTUS MOLIL? 

V evangeliju današnje nedelje se srečamo z besedami, ki jih je Kristus 
izrekel, preden je šel v smrt, in so za kristjane svete še na poseben način. Med 
zadnjimi Kristusovimi besedami je tudi molitev za učence, ki bodo nadaljevali 
njegovo delo. In za kaj Kristus prosi Očeta? 

Najprej prosi, da bi učenci ostali zvesti: »Ohrani jih v svojem imenu.« 
Pomenljivo je, da tudi danes njegovi učenci nismo zvesti. Hitro se navdušimo 
za Kristusa, a kmalu odnehamo. Radi gremo k maši za velike praznike, da bi 
bili zvesti nedeljo za nedeljo, pa nas zmanjka. Koliko zakoncev ne zmore biti 
zvestih zakramentu … Pomislimo tudi na »zvestobo« birmancev. 

Dalje Kristus prosi za enost med učenci: »Da bodo eno kakor midva.« 
Razdeljenost Jezusovih učencev je stalni vzrok pohujšanja in medsebojne 
razprtije zmanjšujejo moč našega pričevanja.  

Kristus prosi tudi, da bi bili učenci posvečeni v resnici: »Posveti jih v 
resnici.« Jezus je razodetje nevidnega Boga. Resnica za nas ni abstrakten 
pojem, ampak oseba Jezusa Kristusa. Biti nezvesti Resnici zato pomeni biti 



nezvesti Bogu. Kako hitro lahko krščanski nauk zožimo na abstraktno učenje, 
pozabljamo pa na oseben odnos z Resnico, ki je Kristus sam.  

Zanimivo, da na nedeljo, ko beremo besede o resnici, v Cerkvi obhajamo 
nedeljo javnih občil. Naj se zato danes dviga naša prošnja k Gospodu, da bi 
bili tudi mi, njegovi sodobni učenci, ki živimo v svetu medijske kulture, 
posvečeni v resnici tako da bomo kritično sprejemali medijska sporočila. Naj 
v povezanosti s Kristusom, ki je Resnica, razlikujemo zrnje od plev.  

Kristus dalje prosi, da bi bili učenci obvarovani hudega. Ne obljublja jim, 
da bodo na svetu brez problemov, ampak prosi, da bi imeli moč in bi vzdržali. 

Tudi ko se mi trudimo, da bi bili Jezusovi učenci in prinašalci njegove 
besede svetu, velikokrat naletimo na težave. V težavah naj nam bo opora 
dejstvo, da je Kristus z nami.    

Po: B. Rustja, Tvoje obličje iščem 
 
PRIPRAVA NA BIRMANSKO SLOVESNOST 
V soboto, 18. maja ob 10. uri bo 54 birmancev in birmank prejelo zakrament 
sv. birme. V četrtek, 9. maja, na praznik Gospodovega vnebohoda smo 
začeli z birmansko devetdnevnico v čast Sv. Duhu. V dnevih pred birmo je v 
času verouka spoved birmancev in birmank.  
V sredo, 15. maja ob 18. uri se bo birmovalec g. Tadej Linasi srečal z 
našimi kandidati za prejem zakramenta sv. birme in preveril njihovo 
znanje. Na to srečanje vabljeni tudi starši in botri.  
V četrtek, 16. maja od 16. ure naprej se čisti župnijska cerkev in uredi 
okolica za sobotno slovesnost (pokosi trava okoli cerkve in župnišča). V želji, 
da se vse to hitro naredi je potrebno veliko rok.  
Dragi starši vabljeni, da pridete in pripravite svetišče in okolico za sobotno 
slovesnost.  
 
BINKOŠTI 
Binkoštna nedelja, ki se praznuje sedem tednov po veliki noči, je tretji največji 
praznik naše vere. S tem dnem se zaključi velikonočni čas. Na binkoštni dan 
se spominjamo, da je Sveti Duh prišel nad Marijo in apostole, dobili so moč, 
da so začeli oznanjati Jezusovo nauk. Zaradi tega tudi pravimo, da je Binkošti 
rojstni dan Cerkve.  
Na Binkoštno nedeljo, 19. maja še posebej vabljeni k praznični sv. maši, ki je 
tako kot običajno ob 9.15 uri.   
 
ŠMARNICE PRI SLOMŠKOVI KAPELI NA PIJOVCIH 
Na Binkoštno nedeljo, 19. maja ob 16. uri ste lepo vabljeni k šmarnični 
pobožnosti, ki bo pri Slomškovi kapeli – pri Fišerjevih na Pijovcih. Lepo 
vabljeni.  
 
MINISTRANTSKI VIKEND 
Ministranti in ministrantke naših župnij Šmarje pri Jelšah, Kristan Vrh, Sladka 
Gora in Zibika so od petka, 31. maja do nedelje, 2. junija 2024 lepo vabljeni 
na ministrantski vikend na Sladko Goro. Začeli bomo v petek ob 17. uri in 
zaključili v nedeljo s sveto mašo ob 10.30 na Sladki Gori. Tam nas bo 
spremljala zgodba znanega svetnika, nepozabna molitev in različne igre, vaja 



»dobrih praks« ministriranja in okusna hrana. Prijavite se našim duhovnikom 
in to čim prej, da ne pozabiš, najkasneje pa do nedelje 26. maja. Prijavljeni 
dobijo še dodatne informacije. 
 
ORATORIJ 2024 
Za letošnjo oratorijsko temo so ponovno pokukali v »knjigo vseh knjig«. 
Spremljali bomo preroka Daniela, ki je živel v času izraelskega izgnanstva v 
Babilu. Kot nadarjen mladenič je bil s svojimi tovariši vpoklican na dvor, kjer 
je sčasoma zaradi svoje modrosti in sposobnosti razlaganja sanj postal 
pomemben svetovalec kar trem babilonskim kraljem. Pri tem je v sovražnem 
okolju ostajal zvest svoji veri in vrednotam, zaradi česar je bil tarča več spletk. 
K sreči je lahko vedno računal na Božjo varstvo – celo ko je bil vržen v levjo 
jamo … Prijavnice so že na razpolago. 
Oratorij v Šmarju pri Jelšah bo od 1. do 5. julija 2024.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 13. do 19. maja čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Drviš in 
Polence. 
 

 
Ponedeljek 
13. 5. 2024 

Fatimska 

Mati Božja 

  

Torek 
14. 5. 2024 

Bonifacij, 

mučenec 

17.30 
18.00 

molitev rožnega venca 
za † Ivana Debelak, starše, brate 
in sestre Debelak; Jožefo, Adolfa, 
Milana in Slavkota Koražija 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 
15. 5. 2024 

Zofija, muč. 
  

Četrtek 
16. 5. 2024 

Janez 

Nepomuk,m. 

  

Petek 
17. 5. 2024 

Jošt, 

spokornik 

  

Sobota 
18. 5. 2024 

Janez I., 

papež 

8.00 za † Marto Mraz 

Nedelja 
19. 5. 2024 

BINKOŠTI 

PeterCelestin

, puščavnik 

9.15 
 

za † Emo Černoša, Stankota 
Smodej in starše Smodej 
za † Dragota Zlodej (obl.), 
Milana in Karla Zlodej 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


